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Vnitřní řád školní družiny  

Práva účastníků školní družiny:  

➢ účastníci mají právo na vzdělávání a školské služby dle školského zákona, 
➢ na informace o průběhu a výsledcích vzdělávání,  
➢ vyjadřovat se ke všem rozhodnutím, které se týkají podstatných záležitostí jejich 

vzdělávání. Jejich vyjádřením musí být věnována pozornost odpovídající věku a 
stupni vývoje,  

➢ na informace a poradenskou pomoc školy nebo školského poradenského zařízení. 

Práva zákonných zástupců účastníků školní družiny:  

➢ na informace o průběhu a výsledcích vzdělávání,  
➢ vyjadřovat se ke všem rozhodnutím, jež se vztahují ke stěžejním procesům 

vzdělávání,  
➢ na informace, poradenskou pomoc školy nebo školského poradenského zařízení. 

Povinnosti účastníků školní družiny  

Účastníci jsou povinni:  

➢ řádně docházet do školského zařízení, řádně se vzdělávat,  
➢ dodržovat vnitřní řád, pokyny školského zařízení k ochraně zdraví a bezpečnosti, se 

kterými byli seznámeni,  
➢ plnit instrukce pedagogických pracovníků školského zařízení vydané v souladu s 

vnitřním řádem.  

Zákonní zástupci účastníků jsou povinni:  

➢ zajistit, aby účastník řádně vykonával docházku do školského zařízení,  

➢ uhradit včas platbu za ŠD, pokud nebylo toto s ředitelem školy dojednáno 
jinak 

➢ na vyzvání ředitele školy se osobně zúčastnit projednání závažných otázek 
vzdělávání účastníka,  
➢ informovat zdravotní zařízení o změně zdravotní způsobilosti, zdravotních obtížích nebo 

jiných rozhodných skutečnostech, které by mohly mít vliv na průběh vzdělávání.  

Podrobnosti o pravidlech vzájemných vztahů se zaměstnanci ve školském zařízení  

Vztahy zákonných zástupců, účastníků školní družiny se zaměstnanci školského zařízení 
fungují na bázi úcty, občanského respektu, s odkazem na naplňování vnitřního řádu školní 
družiny.  
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Provoz a vnitřní režim školského zařízení  

Školní družina naplňuje potřebu zájmového vzdělávání, které je součástí procesu 
celoživotního učení. Školské zařízení vykonává svoji činnost pro žáky ZŠ Bohumila Hrabala. 
Organizační jednotkou školní družiny je oddělení, které koresponduje s formou pravidelné 
denní činnosti účastníků. Pravidelnou denní docházkou přihlášení k zájmovému vzdělávání se 
rozumí vzdělávání nejméně čtyři dny v týdnu po dobu nejméně pěti po sobě jdoucích měsíců. 
Školní družina umožńuje odpočinkové činnosti a přípravu na vyučování  

Přihlašování účastníků  

Žáci prvních tříd  

První školní den školního roku je zákonnému zástupci prvňáčka nabídnuta písemná 
přihláška do školní družiny. V případě zájmu, po řádném vyplnění, ji zákonný zástupce 
odevzdá na třídní schůzce kmenovému vychovateli.  

Žáci přípravné třídy, žáci druhých, třetích, čtvrtých tříd obdrží tiskopis písemné přihlášky v 
den zahájení školního roku, prostřednictvím třídního učitele.  

Kritéria výběru do školní družiny  

Činnost družiny je určena přednostně pro žáky prvního stupně základní školy. Omezujícím 
faktorem v přijímání žáků je maximální počet míst.  

Rozhodnutí o přijetí do školského zařízení  

Převzetím písemné přihlášky (žáků přípravné třídy, žáků prvních, druhých, třetích tříd) 
školským zařízením se stává žák školy účastníkem zájmového vzdělávání. Žáci čtvrtých tříd 
doplňují kapacitu školského zařízení. Vyrozumění zákonných zástupců se uskutečňuje 
prostřednictvím elektronické žákovské knížky (zákonný zástupce je informován nejdéle do 
konce prvního pracovního týdne školního roku).  

Pro zpracování písemných přihlášek žáků je bezpodmínečně nutné, aby byly odevzdány 
prostřednictvím žáků nejpozději následný den po převzetí.  
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Platba za školní družinu  

Zákonní zástupci účastníka školní družiny hradí:  

➢ jednorázovou platbou 5000 Kč,  
➢ ve dvou splátkách:  

první splátka činí 2000 Kč (zúčtovací období září- prosinec) se splatností 19.09.2025 
(k tomuto datu již musí být úhrada na účtu školy),  

druhá splátka je stanovena na 3000 Kč (zúčtovací období leden-červen) se splatností 
16.01.2026 (k tomuto datu musí být úhrada již na účtu školy).  

➢ Účet školy  

104901962/0300  

➢ Variabilní symbol pro platbu  

Je uveden v kartě žáka, v řádku číslo o. p.  

Poznámka  

➢ Jméno, příjmení žáka, účel platby  

Výše úplaty byla ředitelem školy snížena na částku 2000 Kč:  

➢ je-li účastník nebo jeho zákonný zástupce příjemcem opakujících se dávek 
pomoci v hmotné nouzi,  

➢ náleží-li účastníkovi nebo jeho zákonnému zástupci zvýšení příspěvku na 
péči,  

➢ při svěření účastníka do pěstounské péče a má-li nárok na příspěvek na 
úhradu potřeb,  

➢ při vzniku nároku na přídavek na dítě.  

Výše zmíněné sociální úlevy je třeba doložit, u přídavku na dítě zajistí zákonný zástupce 
Oznámení o přiznání dávky státní sociální podpory. Potvrzení v kopii doloží zákonný zástupce 
prostřednictvím aplikace Bakaláři zástupkyni ředitele pro školní družiny. V případě, že 
zákonný zástupce přestane dávku pobírat, má neodkladnou oznamovací povinnost vůči školní 
družině.  

Poplatek může být uhrazen ve dvou splátkách:  

první splátka je nastavena na 800 Kč (zúčtovací období září-prosinec) se splatností 
19.09.2025 (k tomuto datu již musí být úhrada na účtu školy),  

druhá splátka byla určena na 1200 Kč (zúčtovací období leden-červen) se splatností 
16.01.2026 (k tomuto datu již musí být úhrada na účtu školy).  

V případě neuhrazené platby za ŠD, může být žák ze ŠD vyřazen. 
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Odhlášení ze školského zařízení  

Zákonný zástupce odhlašuje účastníka ze školského zařízení písemnou formou. Školní 
družina nabízí vrácení poplatku za docházku účastníka, která se nekonala ani jeden den v 
měsíci. Iniciátorem žádosti je zákonný zástupce.  

Provoz školní družiny  

Chod školského zařízení probíhá ve dvou časových pásmech:  

➢ 06:30-07:40 hodin (ranní školní družina), nejzazší čas nástupu do 07:30 hodin, 
➢ 11:40-17:30 hodin (odpolední školní družina).  

Přihláška do školní družiny  

Zákonný zástupce vyplňuje přihlášku do školní družiny, odpovídá za správnost údajů. Rodiče 
vystupují ve vztahu ke školskému zařízení v informační shodě.  

Přihláška do školní družiny obsahuje rozsah docházky účastníka, jeho způsob odchodu ze 
školní družiny (sám, nebo s doprovodem).  

Změny v údajích poskytnuté školskému zařízení  

Zákonný zástupce neodkladně aktualizuje změny do elektronické žákovské knížky. O změnách 
do 08:00 hodin informuje kmenového vychovatele, 08:00-10:30 hodin adresuje zástupkyni 
ředitele pro školní družiny.  

Týdenní skladba školského zařízení  

➢ 11:40-14:00 hodin  

Hygiena, oběd, odpočinkové činnosti  

➢ 14:00-15:00 hodin  

Zájmová sportovně pohybová, rekreační činnost (s cílem realizace na čerstvém 
vzduchu)  

➢ 15:00-16:00 hodin  

Zájmové činnosti (výtvarná, pracovně technická, jazykově literární, hudební, 
dramatická, přírodovědná)  

➢ 16:00-17:00 hodin  

Zájmové útvary  

➢ 16:00-16:30 hodin, nebo 17:00-17:30 hodin  

Příprava na vyučování 
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➢ 16:30-17:30 hodin  

Rekreační činnosti  

Omlouvání účastníka zájmového vzdělávání  

Zákonný zástupce účastníka zájmového vzdělávání nemá ve vztahu ke školní družině 
povinnost omlouvat nepřítomnost účastníka ve školní družině (zajištění bezpečí viz vnitřní 
informační pokyn).  

Používání mobilních telefonů  

Školní družina zakazuje používání mobilních telefonů, nebo jiných elektronických zařízení 
účastníky, s výjimkou jejich používání v nezbytném rozsahu ze zdravotních důvodů.  
 
Docházkový systém Bellhop 
 
Vyzvedávání účastníků ze školní družiny se od 1.3.2025 bude uskutečňovat prostřednictvím 
elektronického čipového systému Bellhop. Jedná se o elektronický systém, vyvinutý přímo pro 
družiny základních škol. Systém je založen na identifikačních čipech.  

Zákonní zástupci účastníků, které odchází domů samostatně (dle časů uvedených v přihlášce 
do ŠD), čip mít nemusí.  

Objednání čipu  

Cena jednoho čipu je 110 Kč. Platba se uskuteční při předání čipů.  

Nutností pro objednání čipů je vyplnění formuláře s uvedením, kolik čipů bude rodič chtít pro 
vyzvedávání svého účastníka používat. Čip je vydán na jméno konkrétní osoby, která za něj 
odpovídá. Tento systém je zároveň bezpečnostním systémem a umožňuje, aby vychovatelky 
viděly, kdo žáka vyzvedává. Osoba oprávněná k vyzvedávání musí být uvedena na přihlášce do 
ŠD. Nelze však vyzvedávat na jeden čip více účastníků, např. sourozence.  

Pravidla při ztrátě, zapomenutí 

V případě, že vyzvedávající osoba čip ztratí, je potřeba tuto skutečnost co nejdříve nahlásit 
vedoucí vychovatelce nebo vychovatelce příslušného oddělení. Čip je v systému deaktivován, 
aby nebylo možné jej zneužít.  

Pokud ve výjimečných případech čip vyzvedávající osoba zapomene, je nutné vyplnit žádanku 
pro vyzvednutí.  

V případě, že si pro účastníka ve výjimečných případech přijde osoba, která nebude mít u sebe 
čip, bude postup stejný jako při zapomenutí čipu. Je však nutné, aby byla tato osoba uvedená v 
přihlášce do školní družiny jako oprávněná osoba k vyzvedávání.  

 

Vyzvedávání účastníků ze školského zařízení, samostatné odchody účastníků  
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➢ 11:40-14:00 hodin, 15:00-17:30 hodin  
V čase 11:40-14:00 hodin probíhají školní obědy, vyzvedávání účastníků (samostatné 
odchody) bude podléhat konkrétnímu rozpisu školního stravování. Více informací předají 
kmenoví vychovatelé prostřednictvím aplikace Bakaláři.  
 
Videozvonky + třídy 

ŠD 1/I.C + IV.A 

ŠD 2/III.D + PT  

ŠD 3/III.E + PT 

ŠD 4/I.E + IV.C 

ŠD 5/III.C + IV.B 

ŠD 6/I.B + IV.E 

ŠD 7/II.D  

ŠD 8/II.B + IV.A 

ŠD 9/II.A + IV.E 

ŠD 10/I.A  

ŠD 11/III.A  

ŠD 12/III.B  

ŠD 13/II.C + IV.E 

ŠD 14/I.D + IV.B 

ŠD 15/II.E + IV.D 

Vstup do ranní ŠD/ŠD 2  

Nevyzvednutí účastníka ze školní družiny  

Zákonný zástupce účastníka školní družiny (nebo jiný doprovod stanovený zákonným 
zástupcem) je povinen vyzvednout účastníka zájmového vzdělávání nejdéle do 17:30 hodin. 
Nestane-li se tak, vychovatel školní družiny se pokusí navázat telefonický kontakt (i 
opakovaně, nejdéle však do 17:45 hodin) se zákonným zástupcem účastníka (případně 
doprovodem). Se zákonným zástupcem účastníka lze dohodnout, že bude účastník školského 
zařízení opouštět školní družinu sám. Tato informace musí být zapsána do elektronické 
žákovské knížky (následně potvrzena vychovatelem školní družiny). Za samostatný odchod 
účastníka školského zařízení přebírá zákonný zástupce plnou odpovědnost (zákonný 
zástupce se rozhoduje s ohledem na věk žáka, aktuální psychický a fyzický stav). O 
telefonické domluvě se zákonným zástupcem (doprovodem) vypracuje pedagogický pracovník 
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záznam. V případě, že se zákonný zástupce účastníka (pověřený doprovod) nedostaví do 
17:45 hodin, nenaváže se telefonický hovor se zákonným zástupcem (pověřeným 
doprovodem) bude školské zařízení kontaktovat Policii ČR.  

Zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví účastníků  

Školské zařízení je při vzdělávání a s ním přímo souvisejících činnostech povinno přihlížet k 
základním fyziologickým potřebám účastníků, k vytváření podmínek pro jejich zdravý vývoj a 
pro předcházení vzniku sociálně patologických jevů. Školní družina zajišťuje bezpečnost a 
ochranu zdraví účastníků při vzdělávání a s ním přímo souvisejících činnostech. Poskytuje 
účastníkům nezbytné informace k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví. Školská zařízení 
jsou povinna vést evidenci úrazů, vyhotovit a zaslat záznam o úrazu stanoveným orgánům a 
institucím. Účastníci mohou při vzdělávání a poskytování školských služeb ve školských 
zařízeních a s ním přímo souvisejících činnostech:  

➢ nakládat s nebezpečnými chemickými látkami, nebo směsmi klasifikovanými jako 
vysoce toxické, které jsou stanoveny prováděcím právním předpisem, pouze pod 
dohledem osoby s odbornou způsobilostí podle zákona upravujícího ochranu 
veřejného zdraví.  

➢ nakládat s nebezpečnými chemickými látkami, nebo směsmi nebo vykonávat činnosti 
spojené s nebezpečnou expozicí prachu nebo biologickým činitelům, které jsou 
stanoveny prováděcím právním předpisem, pouze dohledem odpovědné osoby, která 
vykonává pedagogickou činnost a splňuje požadavky stanovené prováděcím 
předpisem.  

➢ Ministerstvo stanoví vyhláškou látky, směsi, prachy a biologické činitele, se kterými 
mohou účastníci nakládat při zájmovém vzdělávání, při poskytování školských služeb a 
s ním přímo souvisejících činnostech.  

 
 
 
   Podmínky zacházení s majetkem školského zařízení ze strany účastníků  

Účastníci zájmového vzdělávání přistupují k majetku školského zařízení s maximální 
odpovědností, v kontextu udržitelnosti a morálních i historických hodnot.  

Vnitřní řád zpracovala zástupkyně školní družiny Mgr. Diana Kejřová, DiS.,  

schválil ředitel školy Mgr. Bc. Matěj Rašovský, MBA  

Praha 1.11.2025  
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